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	APELIDOS E NOME:



	CURSO:       3º B

	DATA:   
	NOTA:


1º) Calcula o termo xeral das seguintes sucesións:
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2º) Os termos cuarto e oitavo dunha progresión aritmética son 16 e 40, respectivamente. Calcula a diferencia da progresión, o termo xeral da mesma e a suma dos vinteseis primeiros termos.
3º) A primeira fila dun gran auditorio dispón de 30 asentos. Sabendo cas filas sucesivas aumentan a sua capacidade a razón de dous asentos por fila, calcula de cantas localidades  dispón a fila cento trinta e cinco, que é a última de dito auditorio. ¿Cantas localidades terá en total o auditorio?
4º) Acha o termo xeral das seguintes progresións aritméticas:
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5º)
i) Calcula a suma dos trinta primeiros números múltiplos de 5.

ii) Nunha progresión aritmética  o termo undécimo é  2 unidades maior co oitavo. Calcula a diferencia de dita progresión.


iii) Dada a progresión aritmética 9,…..,162, de 52 termos, calcula d e Sn.

6º)
i) Escribe un exemplo dunha progresión xeométrica decrecente

ii) Escribe un exemplo dunha progresión xeométrica alternada


iii) Escribe un exemplo dunha progresión xeométrica crecente

7º) Nunha progresión xeométrica, o termo que ocupa o primeiro lugar é 9 e a razón 3, un dos termos é 177147. ¿Qué lugar ocupa dito termo?
8º) Dada a sucesión ilimitada 
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, pídese:

i)   ¿Qué tipo de progresión é? ¿Porqué?
ii)   Determina a expresión do termo xeral e o valor do termo a10

iii)  Calcula o producto dos 10 primeiros termos.

iv)  Calcula a suma dos 10 primeiros termos


v)   Calcula a suma de tódolos termos.
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